

Απονομή Διαπίστευσης Erasmus +

Διαπίστευση Erasmus+ 2021
Τομέας Σχολικής Εκπαίδευσης **6 στόχοι**

Ενδυνάμωση της ενεργητικής, υπεύθυνης στάσης
με εργαλείο τη διδασκαλία για τη δημοκρατία και τα Α.Δ. και, μέσω αυτής, για μια ειρηνική σχολική κοινότητα ίσων ευκαιριών, αλληλεγγύης, ελευθερίας.

Ευαισθητοποίηση για αντιμετώπιση ρατσιστικών συμπεριφορών,
που αναζωπύρωσε η αναστολή της διαζώσης λειτουργίας του σχολείου, σε συνδυασμό με την έξαρση του φαινομένου στο κοινωνικό πεδίο πανευρωπαϊκά.

Επανασύνδεση με τον πολιτισμό
ως δομική ανάγκη μιας ολιστικής εκπαίδευσης που διαπλάθει ολοκληρωμένες προσωπικότητες και ενισχύει την πολυπολιτισμικότητα μέσω της ευρωπαϊκής κουλτούρας.

Επανασύνδεση με το φυσικό περιβάλλον
ως πλαίσιο αναφοράς για κάθε ανθρώπινη δραστηριότητα, υιοθέτηση στάσης ευθύνης με ανάληψη δράσης για την -ζητούμενη- οικολογική ισορροπία και την αειφόρο ανάπτυξη.

Επαναπροσδιορισμός της σωματικής υγείας και ευεξίας,
αποτελεσματική αντιμετώπιση των προκλήσεων που αντιμετωπίζει από τις νέες υγειονομικές συνθήκες το απειλούμενο, σωματικά και ψυχοσυναισθηματικά άτομο.

Ορθή, δημοκρατική, πολύπλευρη χρήση των ΤΠΕ,
οριζόντια αξιοποίησή τους, για ισότιμη χωρίς αποκλεισμούς πρόσβαση στα μέσα και την προώθησή τους ως εργαλείο για τον ψηφιακό πολίτη και τη διεθνοποίηση του οργανισμού.

4ο Γυμνάσιο Πετρούπολης
2021-1-EL01-KA120-SCH-000046776

ERASMUS+
2021-2027

IKY

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών/Εθνική Μονάδα Συντονισμού για το πρόγραμμα Erasmus+ μας απονέμει τη Διαπίστευση Erasmus με κωδικό 2021-1-EL01- KA120-SCH-000046776. προκειμένου να έχουμε απλουστευμένη πρόσβαση σε ευκαιρίες χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Βασικής Δράσης 1 του προγράμματος Erasmus+ (2021- 2027) στον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης. Η Διαπίστευση απονέμεται μετά από αξιολόγηση της αίτησής μας που υποβλήθηκε στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων για Διαπίστευση στον τομέα της της σχολικής εκπαίδευσης, της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης καθώς και της εκπαίδευσης ενηλίκων.

Η Διαπίστευση Erasmus ισχύει από 1 Φεβρουαρίου 2022 και λήγει την 31 Δεκεμβρίου 2027.